



对于皇马和巴萨来说,战争一直在继续。自从今年在西甲赛场力压巴萨夺冠后,皇马一直保持优势。这不,在《福布斯》杂志评选出的全球最具价值的50家俱乐部中,皇马第二,巴萨第八;在欧足联官方公布的年度最佳32人的候选名单中,皇马共有7人入选,巴萨仅有4人。江锐 整理

最具有价值俱乐部:皇马领先

美国著名商业杂志《福布斯》于昨日公布了50大最具有价值的俱乐部,来自英超的曼联继续独占榜首,而来自西甲的银河战舰皇马上升三个名次,跃居到榜单第二,皇马死敌巴萨位列第八名。

在这份50大名单中,美国职业橄榄球联盟成为大热门,共有32支俱乐部入围,来自篮球领域仅有纽约尼克斯与洛杉矶湖人入选,而在F1赛车只有法拉利入围。来自足球领域也仅有7家俱乐部,他们分别是曼联、皇马、巴

萨、阿森纳、AC米兰、拜仁以及切尔西。虽然上赛季曼联无缘任何冠军奖项,但是这丝毫不减球队的市场价值,《福布斯》估算曼联的价值为22.3亿美元,排名第二的皇马以18.8亿美元位居次席,巴萨以13.1亿美元位列第八名。

欧足联年度最佳候选:皇马占优

昨晨,欧足联官方公布了年度最佳32人的候选名单,他们将角逐欧洲联赛最佳球员的头衔。在32人大名单中,西甲双雄皇马、巴萨一共贡献了11人,皇马一枝独秀,共有7人入选,包括:厄齐尔、佩佩、科恩特朗、C

罗等人;本赛季欧冠、联赛双线失利的巴萨则大不如前,只有4人入选:哈维、伊涅斯塔、小法,以及去年获得该奖项的梅西。

相比之下英超一共也只入选了13人,其中切尔西算上已经加盟上海申花的德罗巴一共

有4人入围,而英超冠军曼城则贡献了6名球员,曼联和阿森纳分别只有1人入选。来自威尔士戈城的前锋莱斯利·戴维斯的入选则颇为让人诧异,他只是一位来自半职业队的球员。而德甲与意甲分别只有3人入选。

权威钢管舞领衔安徽时尚

星报讯(记者 张华玮) 昨日下午,第三届中国钢管舞锦标赛安徽赛区启动仪式在合肥举行,这标志着竞技钢管舞赛事首次走进安徽,为我省时尚健身业发展带来了新的契机。

名将表演现场助阵

在昨日的启动仪式上,国内钢管舞名将、曾获得首届及第二届全国女子亚军的宋瑶,安徽竞技钢管舞第一人、曾获得全国女子八强的孙闻竹,都现场进行了表演。高难度的技巧、优美的舞姿,引得现场掌声连连。

宋瑶说:“钢管舞健身在国内已很普及,其早告别了那种低俗的形态,是一种非常美的健身方式,希望钢管舞在全国能掀起热潮。”

安徽发展十分迅速

孙闻竹是安徽合肥人,她是第一个将钢管舞引入安徽的人,她也是本次赛事承办方魅克斯学校的首席教练员。24岁的她练习钢管舞已有2年多了,她说:“我是从父母不理解到慢慢支持走过来的,我理解很多人曾经的犹豫。不过现在,越来越多的人喜欢上这项运动,觉得它时尚健康,我非常高兴。我们安徽有很多人才,应该让她们展示给全国的观众看。”

竞技钢管舞发起人袁标表示:“安徽是全国拥有钢管舞俱乐部较多的省份,仅合肥就有近30家,这在国内排名都是靠前的,我们很高兴看到钢管舞在安徽的发展,也希望通过比赛找到更多的人才。”

纽约万人请愿挽留林书豪

星报讯(杨扬) 7月17日,在休斯顿火箭为林书豪开出一份3年2510万的报价之后,纽约尼克斯一直在匹配合同的决定上犹豫不决。甚至还通过交易、签约得来3名控卫,这样的做法让尼克斯的球迷坐不住了,他们希望

球队能留下这位神奇小子。所以他们自发在change.org网站上发起了一个万人投票请愿活动。“纽约尼克斯的管理层:留下林书豪,匹配休斯顿火箭的报价合同”,这样的标题意思再明显不过。

合肥特奥会将在本月举行

星报讯(王廷民 记者 王玉) 昨日记者从安徽省残联获悉,合肥市第三届特殊奥林匹克运动会暨第六次全国特奥日活动,将于本月20日举行。届时,来自合肥的14个代表队,将进行10个项目

的竞赛。据介绍,此次特奥会将有14支代表队200名运动员参加,比赛项目有100米、400米、1500米、跳远、铅球、乒乓球、羽毛球、篮球等10个项目。

激情夏日,马鞍山彩民百元“点”中2万

星报讯(周琨) “点石成金”自上市以来一直受到彩民的热捧,众多彩民在选择顶呱刮时都会将其作为首选。7月16日,马鞍山市一位幸运彩民彩先生收获了“点石成金”20000元奖金。

彩先生是一位很健谈的彩民,玩彩几年多交了许多彩友。彩先生说:“7月16日下午,由于天气炎热,我和几个老彩友一起到了彩票销售网点,一起研究一

下大乐透的近期走势。我们几个人就像一个团队,在购彩上都有长处,大家各有自己喜好的玩法,顶呱刮是我的最爱,每次来到站点都会刮上几张,自己也一直钟情于‘点石成金’这款票。果然执着产生了效用,花了100元,没想到刮中了20000元奖金,中奖的彩票更是满堂彩。”中奖的消息瞬间使彩票点沸腾了,大家的高兴劲也冲散了这夏日的酷暑,纷纷

祝贺彩先生喜中奖金。“点石成金”面值为20元,采用超大的票面设计和绚丽的构图,每张彩票有多达20次的中奖机会,“点石成金”不仅有50万元和100万元的大奖,还有500元至2万元的奖项。“点石成金”玩法简单有趣,适合各类彩民参与。彩民朋友还等什么,让体彩“顶呱刮”带给您不一样的夏日感受!



铜陵召开竞彩工作总结会

星报讯(范敏) 为推进铜陵市竞彩相关工作,确保在欧洲杯后竞彩工作的持续稳定发展,努力完成今年的目标任务,铜陵市体彩分中心于7月10日召开了全市竞彩上半年工作总结暨奥运会竞彩培训会议。

为了保持竞彩玩法在铜陵市又好又快的发展,铜陵体彩分中心组织了全市竞彩店业主及部分销售员参加了会议。首先由分中心竞彩负责人,对欧洲杯期间网点销售过程中出现的普遍问题,做了分析以及讲解,并提出了改进办法,特别是该市竞彩网点对篮彩销售较薄弱,网点重视不够,导致网点销售竞彩足球玩法和篮球玩法严重失衡,几乎近10比1,也就意味着丢弃了很多的篮球彩民和销量,通过学习其他地市竞彩网点篮彩销售的经验和篮彩的

中大奖事件回顾,让网点销售人员深刻了解了,竞彩游戏的对象不仅是足球,篮球也能占据半壁江山。

针对即将开始的奥运会竞彩进行了动员培训,要求网点积极配合省、市体彩中心做好各项营销宣传和彩民群体的培养工作,多学习其他竞彩店的成功做法,努力为彩民提供优质、专业的投注服务,同时要严格遵循竞彩店各项运营要求,在赛程公布、赛事推介、彩票销售、赛果公布、彩票兑奖、顾客服务等各个环节做到专业、高效、准确。

会议结束后,竞彩店销售人员及业主纷纷表示,通过总结交流和培训,树立了信心,要不断充实自己的专业知识,加强竞彩宣传推广,加强赛事推介,加强销售引导,为彩民提供更全面、更周到的服务。

亳州瓜农刮出“顶呱刮”万元

星报讯(高峰) 7月14日,亳州市谯城区瓜农修先生到涡阳县城卖西瓜,时值中午,西瓜还没有卖完。因天气炎热,市民大多在家休息,修先生的西瓜无人问津,因为他是体彩“顶呱刮”的忠实彩民,于是就到农贸市场附近的彩票店休息乘

凉,顺便买几张“顶呱刮”即开彩票来刮。

修先生20元买了10张2元面值的“情谊两心知”彩票。“我刮了7张,中了3个2元的小奖,心里想着如果后3张能中几十块钱,就够吃中午饭的了,当我刮第8张的第一个游戏时,眼前露出

了两个巧克力图案,心里就激动了,知道中奖了,盼望着能中个大奖,慌忙刮图案下面的中奖金额,彩票上出现了15000元!我中了15000元,顶5亩西瓜的收入呢,那天运气真好,下午西瓜也卖完了。”修先生说着,脸上洋溢着喜悦的笑容。

体彩“助力”省青少年网球赛

星报讯(马哲伍) 由安徽省体育局、安徽省教育厅主办,安徽省球类运动管理中心、铜陵市体育局承办,铜陵学院、铜

陵市田家炳小学协办的安徽省体彩管理中心冠名的2012“体彩杯”安徽省青少年网球锦标赛、安徽省少儿短式网球比

赛,7月8日至7月12日在铜陵市网球中心举行。来自全省17支代表队238名运动员参加了比赛。